

Господа соврамши: зимний коллапс не отпускает дороги Красноярска

Кажется, что призрак злосчастного «Бионорда» никогда не покинет Красноярск и его жителей. А ситуация с зимним содержанием дорог никогда не выправится.

Красноярцы стали подозревать, что улицы в городе обрабатывают реагентом. Несмотря на его запрет. Посыпались жалобы на грязь и непроходимость дорог.

В частности, такая информация появилась в телеграм-канале «За Справедливую Россию и Красноярский край». В посте сообщается, что в штаб партии пожаловались полтора десятка красноярцев. Люди якобы пишут, что тротуары и обочины превратились в «непроходимое грязное месиво».

«Вопреки обещаниям властей на дороги Красноярска вновь выливают реагенты. Сегодня на горячую линию городского штаба СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ поступило полтора десятка обращений горожан.

Ситуация усугубляется тем обстоятельством, что едкая химия применяется на дорогах впервые за зиму и вступает в реакцию сразу со всей толщой снега на тротуарах и обочинах, превращая их, как комментируют обратившиеся, в «непроходимое грязное месиво», — сказано в посте справедливороссов.

Красноярская мэрия принялась опровергать сообщения о реагентах, уверяя, что дороги посыпают старыми добрыми материалами — солью и песком. В конце поста не хватало разве что клятвы — для пущей убедительности, раз уж горожане больше не верят муниципальным чиновникам в вопросе зимнего содержания дорог.

«Бионорда на дорогах НЕТ. Есть дорожная соль. И песок.

В некоторых аккаунтах в социальных сетях и в телеграм-каналах видим утверждения, что в Красноярске используют химический реагент. ЭТО НЕ ТАК. Горожан вводят в заблуждение.

На дорогах используется только соль, пескосоляная смесь или песок. Соль нужна для того, чтобы на дороге не было гололедицы», — пишет пресс-служба администрации.

Недовольные содержанием улиц красноярцы пришли в комментарии в Telegram-канал к мэру Владиславу Логинову. Градоначальнику ничего не осталось, кроме как отчитаться о том, что все возможные ресурсы мобилизованы.

«Вижу ваши комментарии и недовольство качеством уборки дорог. Ещё в пятницуставил задачу мобилизовать все ресурсы. Была привлечена и техника сторонних организаций. Объезжая город в выходные, видел активную работу наших дорожников и её результат.

<...> Дал поручение усилиться в этом направлении, плотнее работать с УК. Подключить к работе мобильные бригады в районах, изыскать возможность привлечь большие бригады ручного труда», — отчитался Логинов.

На



волне дорожного коллапса все вдруг вспомнили про бывшего красноярского мэра Сергея Ерёмина. И пришли к нему в Telegram с жалобами на действующего градоначальника и с просьбой вернуться.

«Без Вас, Сергей Васильевич, Красноярск остался без Хозяина! Дороги нечищены совсем! Подготовка к зимнему отопительному сезону коммуникаций не выдерживает никакой критики! Авария за аварией! Не хватает Вашей жёсткости, сильных волевых решений и ёмкого простого Слова!»

«Уборочной техники не наблюдается вообще. В прошлом сезоне было намного лучше. И ведь не только проблемы с коммунальщиками».

«Сергей Васильевич, без Вас в городе плохо совсем, порядка нет (примеров масса). Нужно что-то делать...»

«Спасите наш общий город! Мытонем в снегу на дороге, просто сгребают к обочинам, такого безобразия не было давно! Даже центр города нечищен... Безобразие! С Вами в городе был полный порядок!»

«Сергей Васильевич возвращайтесь! Дороги нечищенные. Сегодня выехали в город, это катастрофа».

«Я всегда говорила: как расцвел Красноярск при СВ. А сейчас нельзя не заметить изменений...»

И таких комментариев — более семи десятков.

Кажется, уже и не верит никто в правдивость слов муниципальных чиновников относительно мер и способов содержания дорожной сети. Когда в 2020 году на острие общественной критики был уральский реагент под названием «Бионорд», чиновники тоже говорили, что сменили реагент

на качественно другой. Последний на поверку оказался реинкарнацией всё того же «Бионорда». И лишь с настойчивостью Роспотребнадзора и решением суда реагент был запрещён к использованию на красноярских дорогах.

Мораль сей басни: единожды соврав, больше тебе не поверят.

Ранее по теме:

[Жизнь после «Бионорда»](#)

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ЖКХ, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 17834 31.01.2023, 23:34 511
URL: <https://babr24.com/?IDE=240996> Bytes: 4586 / 4184 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта